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ATA DA VIGÉSIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA  

23108/05  

Aos vinte e três dias do mês de agosto do ano dois mil e cinco, às vinte horas, horário 

regimental, reuniram-se  os  Senhores Vereadores MARCOS ANTONIO ZIRONDI-

Presidnete; VALDOMIRO LUNARDELLI-Vice- Presidente; ANTONIO FERREIRA 

DE ASSIS-Segundo Secretário; ADÃO ALVES DO AMARAL-BIMBIM; 

ALEXANDRE MARQUES DOS REIS; KÁTIA REGINA MENDES DE MORAIS; 

VLADIMIR DA SILVA; WALDOMIRO ROQUE DE OLIVEIRA. Com  ausência 

justificada  (atestado médico)  do  Primeiro  Secretário,  vereador EDSON ROBERTO 
CARNIETO-BISCOITO. Devido  a  ausência do Primeiro Secretário, o Senhor 

Presidente convocou a vereadora KÁTIA REGINA MENDES DE MORAIS para 

assumir os  trabalhos da primeira secretaria. A  seguir, o  Senhor Presidente convidou  o 

Vereador TONINHO GARCIA para proceder a leitura de um trecho bíblico. A seguir 
solicitou  a leitura das  seguintes  atas: ATA DA VIGÉSIMA TERCEIRA SESSÃO 

ORDINÁRIA; ATA DA DÉCIMA SÉTIMA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA E ATA 

DA OITAVA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, logo após a leitura de cada ata,  o 

Senhor Presidente colocou, uma por uma em discussão e votação e foram aprovadas. 

Em expediente, solicitou  a  leitura das seguintes matérias: REQUERIMENTO N° 
052/05, de  autoria  dos  Vereadores WALDOMIRO ROQUE DE OLIVEIRA e EDSON 

ROBERTO CARNIETO-BISCOITO, requerendo o envio de oficio ao Excelentíssimo 
Prefeito Municipal, Senhor MOACYR JOSÉ DE OLIVEIRA, requerendo seja 

tomado providências,  o  mais rápido possível, no sentido de disponibilizar um prédio 

para  o  funcionamento de um POSTO DO INSS no Município de Paicandu, visto que 

este Poder Legislativo Municipal  já  requereu junto ao Superintendente do INSS-

Maringá  a  instalação do referido Posto e o mesmo informou que tal instalação depende 

da cessão de um prédio por parte do Município. INDICAÇÃO  N° 143/05,  de autoria 

do  Vereador ADÃO ALVES DO AMARAL-BIMBIM, indicando a execução de 
projeto de ruas de lazer, dispondo sobre áreas de ruas e praças que possam ser 



impedidas nos finais de semana para a realização de eventos esportivos e culturais 

organizados por Associações de Bairros ou pela própria Prefeitura, em parceria com as 

secretarias competentes. INDICAÇÃO N° 144/05, de autoria do Vereador 

VALDOMIRO LUNARDELLI, indicando sejam rebaixadas as luminárias da Avenida 

Campos Elíseos, neste Município. REQUERIMENTO N° 053/05, de autoria do 

Vereador ALEXANDRE MARQUES DOS REIS, requerendo o envio de oficio ao 

Excelentíssimo, Senhor GERALDO CARTÁRIO-Deputado Estadual, requerendo 

a liberação de RECURSOS FINANCEIROS para construção de um PARQUE 

INFANTIL no Lar e Escola Santa Terezinha do Menino Jesus deste Município. Na 

seqüência solicitou do Presidente da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e 

Tomada de Contas a apresentação de parecer em matérias que estão em seu poder este 

tomou a palavra e apresentou PARECER FAVORÁVEL aos seguintes projetos de 

Leis: PROJETO DE LEI N° 1896/05,  de autoria do Poder Executivo Municipal, que 

autoriza  o  Poder Executivo a abrir crédito adicional especial no valor de R$-2.500,00; 

PROJETO DE LEI N° 1897/05,  de autoria do Vereador MARCOS ANTONIO 

ZIRONDI, que declara de Utilidade Pública Municipal. A seguir passou para o 

período da Ordem do Dia e solicitou do Primeiro Secretário a leitura das seguintes 
matérias: PROJETO DE LEI  N° 1895/05,  de autoria do PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL, que autoriza o Poder Executivo a desafetar de uso institucional áreas de 

terras do loteamento denominado Parque Industrial e Residencial Bela Vista, após a 

leitura  foi  colocado em discussão  e  votação e foi aprovado por unanimidade de votos 

em TERCEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. PROJETO DE LEI  N° 1890/05,  de 

autoria do Poder Executivo Municipal, que autoriza abrir crédito adicional no valor de 

R$-  124.700,00, após  a leitura foi  colocado  em discussão e votação e  foi  aprovado por 

unanimidade de votos em PRIMEIRA DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO. PROJETO DE 

LEI N°  1891/05,  de autoria do de autoria do Poder Executivo Municipal, que autoriza 
abrir crédito adicional no valor de R$- 858.560,00, após a leitura foi colocado em 

discussão e usaram da palavra os vereadores ALEXANDRE, NEZÃO, ROQUE E 
TONINHO, em seguida foi colocado em votação e foi aprovado por unanimidade de 

votos  em PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. PROJETO DE LEI N° 1892/05, de 

autoria dos Vereadores ALEXANDRE e NEZÃO, após a leitura foi colocado em 
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discussão e usaram da palavra os vereadores ALEXANDRE E NEZÃO, em seguida 

foi  colocado em votação e foi aprovado por unanimidade de votos em PRIMEIRA 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. PROJETO DE LEI  N° 1893/05,  de autoria do Vereador 

VLAD1MIR DA SILVA, após a leitura foi colocado em discussão e votação e foi 

aprovado por unanimidade de  votos em  PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. 

PROJETO DE LEI  N° 1894/05,  de autoria do Vereador MARCOS ANTONIO 

ZIRONDI, após a leitura foi colocado em discussão e votação e foi aprovado por 

unanimidade de votos em PRIMEIRA DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO. 

REQUERIMENTO N°  052/05,  de autoria dos Vereadores WALDOMIRO ROQUE 

DE OLIVEIRA  e  EDSON ROBERTO CARNIETO-BISCOITO, requerendo, após a 

leitura foi colocado em discussão e usaram da palavra  os  vereadores ROQUE, 

ALEXANDRE, VLADIMIR E BIMBIM,  após  a leitura foi colocado em votação  e  foi 

aprovado em votação única. INDICAÇÃO  N° 143/05,  de autoria do Vereador ADÃO 

ALVES DO AMARAL-BIMBIM,  após  a leitura foi colocado em votação e usou da 

palavra  o  vereador autor, em seguida  foi  aprovado em votação única. INDICAÇÃO N° 

144/05, de autoria do Vereador VALDOMIRO LUNARDELLI, após a leitura foi 

colocado em  discussão e usaram da palavra  os  vereadores NEZÃO E ROQUE, após a 

leitura foi colocado em votação e foi aprovado em votação única. REQUERIMENTO 

N° 053/05,  de autoria do Vereador ALEXANDRE MARQUES DOS REIS, 

requerendo, após a leitura foi colocado em discussão e usaram da palavra o vereador 

ALEXANDRE, após a leitura foi colocado em votação e foi aprovado em votação 
única.  Terminado  o  período da ORDEM DO DIA, o Senhor Presidente passou para o 

período das CONSIDERAÇÕES PESSOAIS e solicitou do Segundo Secretário a 
chamada nominal dos vereadores inscritos, discorreram sobre diversos assuntos os 

seguintes vereadores: ROQUE, VLADIMIR, ALEXANDRE, BIMBIM E NEZÃO. 

Na condição de líderes partidários usaram da palavra os vereadores: ROQUE, 
VLADIMI  c 	A, ALEXA 	,  NEZÃO  e  TONINHO. Não havendo mais vereadores 

inscrito  , o e 	Presid 	ceu  suas considerações finais, agradeceu a Deus e em nome de 
Deu' en rr 	p 	ssao. 
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